
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О НАЗНАЧЕНИИ ДЕЛА №04-07/1306 О НАРУШЕНИИ

АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА К РАССМОТРЕНИЮ

08 августа 2016 г.                                                                                                          г.Кострома

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Костромской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства

УСТАНОВИЛ:

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Костромской
области (далее - Управление) с заявлением, поданным в отношении Публичного
акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая
компания Центра» в лице в лице филиала Публичного акционерного общества
«Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра» -
«Костромаэнерго» (далее - ПАО «МРСК Центра», филиал ПАО «МРСК Центра» -
«Костромаэнерго»), обратилось Общество с ограниченной ответственностью «КФК
Энерго» (далее – ООО «КФК Энерго»).

В рамках указанного заявления ООО «КФК Энерго» оспариваются действия
(бездействие) ПАО «МРСК Центра» в лице филиала ПАО «МРСК Центра» -
«Костромаэнерго» по уклонению от заключения договора об осуществлении
технологического присоединения к электрическим сетям в отношении двух
кабельных линий 0,4 кВ, расположенных по адресу: Костромская область, город
Кострома, ул. Экскаваторщиков, дом №№46, 48, на основании заявки от 22.03.2016 г.
№1504-ЦОК-16 (16189844).

Усмотрев в указанных действиях (бездействии) ПАО «МРСК Центра» в лице
филиала ПАО «МРСК Центра» - «Костромаэнерго» по уклонению ПАО «МРСК
Центра» от заключения с ООО «КФК Энерго» договора об осуществлении
технологического присоединения к электрическим сетям, наличие признаков
нарушения антимонопольного законодательства, предусмотренных пунктом 5
части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите
конкуренции», Управление на основании статьи 39.1 Федерального закона от
26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции» выдало ПАО «МРСК Центра»
предупреждение о необходимости прекращения указанных выше действий
(бездействия) путем принятия в срок до 17 июля 2016 года мер по заключению с
ООО «КФК Энерго» договора об осуществлении технологического присоединения
к электрическим сетям в отношении двух кабельных линий 0,4 кВ, расположенных по
адресу: Костромская область, город Кострома, ул. Экскаваторщиков, дом №№46,
48, на основании заявки от 22.03.2016 г. №1504-ЦОК-16 (16189844).

Вместе с тем, в указанный для исполнения предупреждения срок, оно исполнено не
было, о чем, со ссылкой на невозможность его исполнения, в письме от 15.07.2016 г.
№МРСК-КМ/27/4403, сообщило общество.

Материалы указанного обращения и вышеизложенные обстоятельства ситуации



(рассмотренного вопроса) указывают на наличие признаков нарушения
антимонопольного законодательства (злоупотребление доминирующим
положением).

На основании изложенного издан приказ Управления от 29.07.2016 г. №41 о
возбуждении дела и создании комиссии по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства по признакам нарушения ПАО «МРСК Центра»
(127018, г. Москва, ул. 2-я Ямская, д. 4) пункта 5 части 1 статьи 10 Федерального
закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции», руководствуясь частью 13
статьи 44 Федерального закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции»,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Назначить дело №04-07/1306 к рассмотрению на 10 часов 00 минут 19.08.2016 г. по
адресу: г. Кострома, ул. Калиновская, д. 38, 4 этаж.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве:

ответчика:

- ПАО «МРСК Центра» (127018, г. Москва, ул. 2-я Ямская, д. 4).

заявителя:

- ООО «КФК Энерго» (156000, г. Кострома, ул. Самоковская, д. 10А).

3. ПАО «МРСК Центра» представить в срок до 18.08.2016 г. следующие документы и
информацию:

- письменные пояснения по существу предмета рассматриваемого вопроса, с
описанием фактических обстоятельств ситуации, правовым обоснованием и
документальным подтверждением правомерности (допустимости) действий ПАО
«МРСК Центра» по уклонению ПАО «МРСК Центра» от заключения с ООО «КФК
Энерго» договора об осуществлении технологического присоединения к
электрическим сетям в отношении двух кабельных линий 0,4 кВ., расположенных по
адресу: Костромская область, город Кострома, ул. Экскаваторщиков, дом №№46,
48, на основании заявки от 22.03.2016 г. №1504-ЦОК-16 (16189844);

- письменные пояснения на предмет того, как на данный момент обстоит ситуация,
возникшая между ПАО «МРСК Центра» и ООО «КФК Энерго», связанная с
заключением ПАО «МРСК Центра» с ООО «КФК Энерго» договора об
осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям в
отношении двух кабельных линий 0,4 кВ., расположенных по адресу: Костромская
область, город Кострома, ул. Экскаваторщиков, дом №№46, 48, на основании
заявки от 22.03.2016 г. №1504-ЦОК-16 (16189844). Если указанная ситуация
разрешена, и договор об осуществлении технологического присоединения к
электрическим сетям в отношении вышеуказанных кабельных линий, был заключен,
то необходимо представить подтверждение его заключения, обратив внимание в
пояснениях на то, была ли урегулирован спорная ситуация (рассматриваемый
вопрос). В случае если же между сторонами договор об осуществлении
технологического присоединения к электрическим сетям не был заключен, и
спорная между сторонами ситуация не была урегулирована, то на это
обстоятельство также необходимо указать, представив соответствующие



пояснения;

- копии иных любых документов, сведений, которые, по мнению ПАО «МРСК Центра»,
имеют непосредственное отношение к рассматриваемой ситуации;

- в случае невозможности ПАО «МРСК Центра» представить запрашиваемые
документы, информацию и сведения, необходимо направить письменные
объяснения по данному факту с указанием причин.

4. ООО «КФК Энерго» представить в срок до 18.08.2016 г. следующие документы и
информацию:

- письменные пояснения на предмет того, была ли урегулирована возникшая
между ООО «КФК Энерго» и ПАО «МРСК Центра» спорная ситуация, связанная с
уклонением ПАО «МРСК Центра» от заключения с ООО «КФК Энерго» договора об
осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям в
отношении двух кабельных линий 0,4 кВ., расположенных по адресу: Костромская
область, город Кострома, ул. Экскаваторщиков, дом №№46, 48, на основании
заявки от 22.03.2016 г. №1504-ЦОК-16 (16189844), и имеются ли на настоящий момент
между сторонами какие-либо разногласия в указанном вопросе (и если да, то в
представляемых пояснениях указать какие). Дополнительно необходимо сообщить,
имеется ли в распоряжении ООО «КФК Энерго» подписанный со стороны ПАО
«МРСК Центра» договор об осуществлении технологического присоединения к
электрическим сетям данных кабельных линий, представив в подтверждение его
копию со всеми приложениями, являющимися его неотъемлемой частью (включая
протоколы разногласий, согласования разногласий, в случае их наличия). Если же,
указанный договор так и не был заключен (не поступала в адрес ООО «КФК
Энерго» подписанная со стороны ПАО «МРСК Центра» оферта договора), то на это
обстоятельство необходимо указать, представив соответствующие пояснения;

- копии иных любых документов, сведений, которые, по мнению ООО «КФК Энерго»,
имеют непосредственное отношение к рассматриваемой ситуации;

- в случае невозможности филиала ООО «КФК Энерго» представить
запрашиваемые документы, информацию и сведения, необходимо направить
письменные объяснения по данному факту с указанием причин.

Явка ответчика по делу или его представителя (с доверенностью на участие в
рассмотрении дела) обязательна.

Непредставление или несвоевременное представление в государственный орган
(должностному лицу) сведений (информации), а равно представление таких
сведений (информации) в неполном объеме или искаженном виде влечет
административную ответственность в соответствии с Кодексом Российской
Федерации об административных правонарушениях.

 

Председатель Комиссии

М.В. Радаева


